

# 2014 居然之家家居建材家装内购会品牌展示

## 美国摩恩：更新您的生活空间

1937年美国摩恩的创始人艾尔·摩恩先生发明了世界上第一把单把手冷热水混合水龙头。在美国本土及加拿大摩恩产品妇孺皆知，它也是整个北美洲知名度和社会公众指明购买率很高的品牌。摩恩以其精湛的技术、先进的工艺、完美的售后服务，在市场上享有极高声誉。如今，美国摩恩涵盖水龙头、水槽、淋浴花洒、浴室柜、五金配件的所有品种，在美国摩恩多姿多彩的产品中，您一定能够找到符合自己需要的。

## 欧·上名居：北欧风后现代纯实木家具

“欧·上名居”家具采用优质海棠木，主要生产简欧风格和中国传统古典风格家具。海棠木生长缓慢，成材的海棠木生长周期需要上百年。海棠木材质坚硬，木纹纹理美观细腻，不易断裂又不怕虫蛀，是制造乐器和家具的上等材质，在一些东南亚国家享有“万木之王”的美誉。“欧·上名居”家具设计师团队的设计风格体现了人与自然的和谐淳朴，梦幻东南亚热带雨林的原木与北欧风格的演绎，让您享受尊贵有品位的生活！

## 帅丰集成灶：开创厨房美好时代

帅丰集成灶，创立于1990年，专注厨房电器已经24年，其产于集成灶之都浙江嵊州，是健康厨房倡导者，也

是唯一国家标准和行业标准双起草单位，更是唯一一家集研发、制造、销售为一体的高新企业。帅丰集成灶独创侧吸下排技术，打造零油烟厨房，同时依靠品牌、团队、产品三大核心能力，持续推动企业与品牌的快速成长，推动集成灶行业健康快速发展，为中国消费者创造健康的厨房电器产品，与您共同开创中国家庭厨房美好时代。

## 顶上吊顶：顶上，生活之上

浙江移动电气股份有限公司，是一家自主经营、专业设计、研发、制造、服务为一体的高新企业，以生产集成吊顶、LED光源、家用电气为核心。公司旗下品牌“顶上集成吊顶”成立于2001年，发展至今俨然已成为集成吊顶行业领航者。公司打造品牌

馆”系列家具以“人与家具和谐统一”的居家真谛，为成功、精英人士打造了一种“奢华生活、低调拥有”的生活方式。

## 锡布鲁克：美国墙纸专家

锡布鲁克作为室内设计的领导者，锡布鲁克不断发掘高端人群对产品的需求。流行总是不断变化的，通过百年的努力，锡布鲁克已经演变成室内设计行业的代名词。在美国，几乎每个室内设计师都会选择锡布鲁克。伴随优质的口碑和独特的设计，锡布鲁克逐渐成为美国室内设计师认可度最高的“墙上珍品”。不论您室内风格是田园的、传统的、现代的、浪漫的或者异域的，锡布鲁克都能把您对家居的想法变为现实！

## 赖氏家具：实木家，养生活

赖氏家具包括至尊、至尚、胡桃大师、乌金名作四大系列。十多年来，公司专注于家具的研发，精湛的制造工艺，铸就了家具的卓越品质。公司一直本着顾客至上，品质一流，绿色环保的理念，为更多的家庭营造温馨浪漫的家居环境。全国首推100%纯实木家具，不止是概念上，“实木家，养生活”这一生活理念，也深入到企业内部——这既是对产品自身品质的孜孜追求，也是对生活高标准的要求。赖氏高端家具，邀请各界人士进店品鉴。

(刘硕)



## 开开木门：开开一扇门，幸福一家人

开开木门是一家引领木门消费潮流的现代企业，是国内致力于研发、生产、销售木质复合门的知名品牌。公司以“适合的完美生活”为目标，推出“融”文化、“没有门，何为家”等品牌理念。开开经过十多年的发展已经成长为一个多元化优秀企业，公司坚持以优质管理为基础、以品牌发展建设为核心、以设计研发为先导、以市场拓展为驱动，实现企业的快速发展。本次活动中，原价为3580元的QX29（型号）现特价1880元(全包价)。

10多年以来，通过团队共同拼搏和努力，在全国经销商家人的支持和帮助下，“顶上集成吊顶”品牌在全国的大、中、小城市分别建立了1400多家专卖店渠道网络的覆盖。

## 七号公馆：奢华生活、低调拥有

匠坊艺家“七号公馆”系列家具的设计源于世界汽车三大品牌诞生地德国。在设计上汲取现代主义设计流派“化繁为简”的设计思想，采用几何造型和简洁直线元素，同时吸取了现代北欧家具注重人体工程学和现代美学的优点，创造了一种“简约而不简单”的新锐派实木风格。“七号公



装房子买家具我只来居然之家

11月  
29日  
30日

# 家居大决战



**冠军联盟**  
整体家居 绿色典范

VS



**A8 建材联盟**  
Building Materials Home

支持媒体：《洛阳晚报·家居周刊》

成交价再

## 9.5折

全场再送

油卡或购物卡 (实木类除外)

老顾客感恩回馈

## 红包

大派送

(限1000份，每人凭销售合同只限抽一次)

先行赔付

绿色环保

30天无理由退换货

送货安装零延迟

统一收银 统一退换货

同一品牌 同一价

三包服务期 延至3年

**居然之家洛阳店**

洛阳市九都路与王城大道交叉口 63632666